                                               ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Тошкуровский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостана 2020год и плановый период 2021 и 2022 годов.
Время проведения – 10 декабря 2019 года, 16.00  час.

Место проведения- помещение Администрации сельского поселения Тошкуровский сельсовет.
Присутствовали:
Аглямов Б.Ф.- Глава  сельского поселения, депутаты Совета сельского поселения, руководители организации и учреждений, старосты и жители населенных пунктов.
Председательствующий : Габдуллин А.Х.- депутат округа № 5.

Секретарь: Закирова Р.Н.- специалист АСП Тошкуровский сельсовет
Габдуллин А.Х. открыл публичные слушания, сказал, что  на публичные слушания вносится проект бюджета сельского поселения Тошкуровский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостана 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 
Аглямов Б.Ф.  доложил, что проект бюджета сельского поселения Тошкуровский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостана 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов составлен в соответствии с Бюджетном кодексом РФ, налоговым кодексом РФ, Уставом сельского поселения и Положением о бюджетном процессе сельского поселения. Доходы бюджета сельского поселения формировано в соответствии с бюджетном законодательством  РФ, законодательством РФ и РБ о налогах и сборах, нормативными правовыми актами Совета сельского поселения о налогах и сборах. Доходы бюджета сельского поселения образованы  за счет налоговых и неналоговых видов дохода, а также за счет безвозмездных и безвозвратных перечислений. Формирования расходов бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с расходными обязательствами, обусловленными установленным законодательством  РФ и РБ разграничением полномочий органов государственной власти РБ и органа местного самоуправления, исполнение которых должно происходить в очередном финансовом году за счет средств местного бюджета.
   Аглямов Б.Ф. далее огласил объемы бюджетных средств по разделам и КБК.

              Далее  обсуждения.

Председательствующий объявил о прекращении прений и отметил что предложений и поправок не поступили. Проект бюджета ставил на голосование.
За- единогласно

Против- нет

Воздержавшихся- нет.
Объявил  об окончании публичных слушаний по проекту  бюджета сельского поселения Тошкуровский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостана 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 

Председательствующий:                                         Габдуллин А.Х.
Секретарь:                                                                 Закирова Р.Н.
